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   Protokół Nr XXX/2026 

z sesji Rady Miejskiej w Opocznie 

z dnia 9 kwietnia 2026r. 

Ad pkt 1 

Otwarcie obrad. 

Trzydziestą sesję Rady Miejskiej w Opocznie zwołaną w sali USC Urzędu Miejskiego, 

w trybie art. 20 ust. 3 ustawy z dnia 8 marca 1990r. o samorządzie gminnym w dniu 9 kwietnia 

2026r. otworzył Przewodniczący Rady Miejskiej Dariusz Kołodziejczyk wypowiadając 

formułę: „Otwieram trzydziestą sesję Rady Miejskiej w Opocznie”. 

Następnie Przewodniczący Rady Miejskiej poinformował zebranych, iż w związku ze 

zmianami podjętymi przez Sejm odnośnie zwiększenia udziału obywateli w procesie 

wybierania, funkcjonowania i kontrolowania niektórych organów publicznych, sesje Rady 

Miejskiej w Opocznie są transmitowane na żywo w Internecie. Transmisja obrad Rady 

Miejskiej odbywa się za pomocą urządzeń rejestrujących obraz i dźwięk. 

Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1 do protokołu.                                        

Przewodniczący poinformował, że do Rady Miejskiej wpłynął wniosek Burmistrza                   

o zwołanie sesji nadzwyczajnej Rady Miejskiej w Opocznie, wraz  z  załączonym do niego 

porządkiem obrad oraz projektami uchwał. 

Wniosek Burmistrza o zwołanie sesji nadzwyczajnej stanowi załącznik nr 2 do 

protokołu. 

W obradach uczestniczy 18 radnych i Rada Miejska ma prawo podejmować 

prawomocne uchwały. 

Ad pkt 2 

Przedłożenie porządku obrad. 

Przewodniczący Rady Miejskiej poinformował, że porządek obrad został doręczony 

wraz z zaproszeniem na sesję (program e-sesja). Proponowany porządek obrad stanowi 

załącznik nr 3 do protokołu, a wnioskodawcą wniesionych pod obrady projektów uchwał jest 

Burmistrz Opoczna.  

Porządek obrad:  

1. Otwarcie obrad.  

2.   Przedłożenie porządku obrad. 

3.   Podjęcie uchwał w sprawach:  

a)  likwidacji Szkoły Podstawowej w Kraśnicy; 

b) zmieniająca  uchwałę w sprawie zaciągnięcia pożyczki na sfinansowanie zadania 

inwestycyjnego pn. „Termomodernizacja remizy OSP Libiszów”; 

c) wyrażenia zgody na zamianę nieruchomości stanowiącej własność Gminy Opoczno na 

nieruchomość stanowiącą własność osób fizycznych; 
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d) zmieniająca uchwałę w sprawie zmian w budżecie Gminy Opoczno na rok 2026. 

4. Zamknięcie obrad.  

 

Przewodniczący zapytał czy są propozycje zmian do porządku obrad. 

Janusz Klimek – Sekretarz Miasta – w imieniu Burmistrza złożył wniosek w sprawie zmiany 

porządku obrad polegającą na dodaniu do porządku obrad jako pkt. 3e) Podjęcie uchwały w 

sprawie: wniesienia skargi kasacyjnej do Naczelnego Sądu Administracyjnego od wyroku 

Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego w Łodzi z dnia 4 marca 2026 roku, syg. akt I SA/Łd 

22/26.   

Burmistrz Michał Konecki wyraził zgodę na wprowadzenie zmiany do porządku obrad 

sesji.  

Wobec braku dalszych głosów w dyskusji Przewodniczący poddał pod głosowanie 

wniosek o zmianę porządku obrad polegającą na dodaniu do porządku obrad jako pkt. 3e) 

Podjęcie uchwały w sprawie: wniesienia skargi kasacyjnej do Naczelnego Sądu 

Administracyjnego od wyroku Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego w Łodzi z dnia 4 marca 

2026 roku, syg. akt I SA/Łd 22/26.   

 

Rada Miejska głosami: za – 17, przeciw – 0, wstrz. – 1 przyjęła wniosek o zmianę 

porządku obrad polegającą na dodaniu do porządku obrad jako pkt. 3e) Podjęcie uchwały w 

sprawie: wniesienia skargi kasacyjnej do Naczelnego Sądu Administracyjnego od wyroku 

Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego w Łodzi z dnia 4 marca 2026 roku, syg. akt I SA/Łd 

22/26.   

Porządek obrad po zmianach: 

1. Otwarcie obrad.  

2. Przedłożenie porządku obrad. 

3. Podjęcie uchwał w sprawach:  

a)  likwidacji Szkoły Podstawowej w Kraśnicy; 

b) zmieniająca  uchwałę w sprawie zaciągnięcia pożyczki na sfinansowanie zadania 

inwestycyjnego pn. „Termomodernizacja remizy OSP Libiszów”; 

c) wyrażenia zgody na zamianę nieruchomości stanowiącej własność Gminy Opoczno na 

nieruchomość stanowiącą własność osób fizycznych; 

d) zmieniająca uchwałę w sprawie zmian w budżecie Gminy Opoczno na rok 2026; 

e) wniesienia skargi kasacyjnej do Naczelnego Sądu Administracyjnego od wyroku 

Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego w Łodzi z dnia 4 marca 2026 roku, syg. akt I SA/Łd 

22/26.  

4. Zamknięcie obrad.  

 

Ad pkt 3  

Podjęcie uchwał w sprawach: 

a) likwidacji Szkoły Podstawowej w Kraśnicy; 
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Anna Ksyta – Dyrektor Wydz. Edukacji – przedstawiła projekt uchwały.  

Odczytała również postanowienie nr I/23/2026 Łódzkiego Kuratora Oświaty.  

Przewodniczący otworzył dyskusję.  

W dyskusji głos zabrali: Mieszkaniec Kraśnicy Jacek Miłosz, Wiceprzewodniczący Rady 

Miejskiej Wiesław Wołkiewicz, radna Anna Zięba, radny Jakub Biernacki, radny Tomasz 

Łuczkowski, Z- ca Burmistrza Jan Zięba, radny Tomasz Kopera, Burmistrz Michał Konecki, 

radny Andrzej Rożenek, Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej Alicja Szczepaniak, Dyr. Wydz. 

Edukacji Anna Ksyta, Przewodniczący Rady Miejskiej Dariusz Kołodziejczyk.  

 

Anna Zięba – radna – złożyła wniosek o zaprotokołowanie, iż Radny Jakub Biernacki nazwał 

Radnego Tomasza Koperę „oszczercą”. Prosi, aby Przewodniczący Rady Miejskiej zwracał 

uwagę podczas wypowiedzi Radnych, kiedy używane są wulgaryzmy.  

Jakub Biernacki – radny – wnosi o zaprotokołowanie, że jego wypowiedź dotycząca nazwania 

Radnego Tomasza Kopery „oszczercą” to cytat z artykułu TOP nr 14/2026 o tytule „Tomasz 

kontra Tomasz 2:0” – „W piątek, 3 kwietnia, przed Sądem Okręgowym w Piotrkowie zapadł 

prawomocny wyrok w sprawie jaką wytoczył radnemu Tomaszowi Koperze również radny, 

Tomasz Łuczkowski. Sprawa ma swoje źródło jeszcze w czasie ostatnich wyborów 

samorządowych, kiedy to w materiałach agitacyjnych radny Kopera wypisywał bzdury na temat 

Tomasza Łuczkowskiego. Sąd w Piotrkowie, w trybie wyborczym, nie dopatrzył się w tych 

materiałach niczego niezgodnego z prawem, toteż radny Łuczkowski złożył prywatny akt 

oskarżenia. I wygrał. Sąd Rejonowy w Opocznie w wyroku I instancji uznał winę Tomasza 

Kopery i skazał go, biorąc pod uwagę dotychczasową niekaralność, na grzywnę w wysokości 

1500 zł i na pokrycie kosztów postępowania. Od tego wyroku radny Tomasz Kopera wniósł 

apelację do Sądu Okręgowego w Piotrkowie. Ale i ten uznał argumenty Tomasza 

Łuczkowskiego i podtrzymał wyrok I instancji w całej okazałości. Jest więc Tomasz Kopera 

oszczercą. Formalnie wyrok pozwala zachować istniejące status quo. Nie zapadł z oskarżenia 

publicznego, więc radny Kopera nadal może pełnić mandat radnego i pracować na 

kierowniczym stanowisku w Starostwie Powiatowym. Do niczego nie jest zobowiązany ani on 

ani jego przełożeni. Jeśli jednak ma odrobinę honoru, to powinien zrzec się mandatu radnego 

Rady Miejskiej w Opocznie lub co najmniej zrezygnować z przewodniczenia ważnej komisji 

jaką jest Komisja do Spraw Rodziny, Młodzieży i Kultury Fizycznej oraz Komisja Skarg, 

Wniosków i Petycji Rady Miejskiej w Opocznie. To jest minimum. Czy tak się stanie? Jakoś 

nie jestem o tym przekonany. Natomiast niemal pewny jestem, że wyrok sądowy nie stanie na 

przeszkodzie w dalszej pracy w Starostwie Powiatowym. Jestem o tym przekonany, bo to już 

druga osoba zatrudniona na kierowniczym stanowisku z wyrokiem dotyczącym ochrony 

wizerunku. I jeszcze jedno, 28 kwietnia zapadnie, miejmy nadzieję, kolejny wyrok w II 

instancji. Mam na myśli sprawę Szpital Powiatowy kontra jedna z jego pracownic. W wyroku 

I instancji Sądu Pracy uznano, że szpital dopuścił się mobbingu i naruszenia prawa pracy. Jaki 

będzie wyrok w II instancji dowiecie się państwo od nas. Maciej Mrozowicz”. 

Andrzej Rożenek – radny – zwrócił się z prośbą o przygotowanie pełnego rozliczenia kosztów 

gruntów wywłaszczonych pod OZMO jakie zostały poniesione przez Gminę Opoczno.  
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Wobec braku głosów w dalszej dyskusji Przewodniczący zamknął ją i poddał pod 

głosowanie projekt uchwały. 

Rada Miejska głosami: za – 11, przeciw – 5, wstrz. – 2 podjęła uchwałę  

Nr XXX/269/2026 w sprawie likwidacji Szkoły Podstawowej w Kraśnicy.  

Uchwała stanowi załącznik nr 4 do protokołu. 

Głosowanie imienne stanowi załącznik nr 9 do protokołu. 

Projekt uchwały stanowi załącznik nr 10 do protokołu. 

b) zmieniająca  uchwałę w sprawie zaciągnięcia pożyczki na sfinansowanie zadania 

inwestycyjnego pn. „Termomodernizacja remizy OSP Libiszów”; 

Beata Pawlik – Skarbnik Gminy – przedstawiła projekt uchwały. 

Przewodniczący otworzył dyskusję. Wobec braku głosów zamknął ją i poddał pod 

głosowanie projekt uchwały.  

Rada Miejska głosami: za – 17, przeciw – 0, wstrz. – 0 podjęła uchwałę  

Nr XXX/270/2026 zmieniającą  uchwałę w sprawie zaciągnięcia pożyczki na sfinansowanie 

zadania inwestycyjnego pn. „Termomodernizacja remizy OSP Libiszów”. 

 

Uchwała stanowi załącznik nr 5 do protokołu. 

Głosowanie imienne stanowi załącznik nr 9 do protokołu. 

Projekt uchwały stanowi załącznik nr 10 do protokołu. 

c) wyrażenia zgody na zamianę nieruchomości stanowiącej własność Gminy Opoczno na 

nieruchomość stanowiącą własność osób fizycznych; 

Marzanna Wojciechowska – Dyrektor Wydz. Gospodarki Nieruchomościami – przedstawiła 

projekt uchwały.  

Przewodniczący otworzył dyskusję. 

W dyskusji głos zabrali: Burmistrz Michał Konecki, Dyr. Wydz. GKiM Monika 

Wojciechowska, Dyr. Wydz. GN Marzanna Wojciechowska, radny Tomasz Kopera, radny 

Tomasz Łuczkowski, radna Barbara Wacławiak, radna Ewa Róg, radny Krzysztof Grabski.  

Wobec braku głosów w dalszej dyskusji Przewodniczący zamknął ją i poddał pod 

głosowanie projekt uchwały.  

Rada Miejska głosami: za – 11, przeciw – 0, wstrz. – 6 podjęła uchwałę  

Nr XXX/271/2026 w sprawie wyrażenia zgody na zamianę nieruchomości stanowiącej 

własność Gminy Opoczno na nieruchomość stanowiącą własność osób fizycznych. 

 

Uchwała stanowi załącznik nr 6 do protokołu. 

Głosowanie imienne stanowi załącznik nr 9 do protokołu. 

Projekt uchwały stanowi załącznik nr 10 do protokołu. 
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d) zmieniająca uchwałę w sprawie zmian w budżecie Gminy Opoczno na rok 2026; 

Beata Pawlik – Skarbnik Gminy – przedstawiła projekt uchwały. 

Przewodniczący otworzył dyskusję. Wobec braku głosów zamknął ją i poddał pod 

głosowanie projekt uchwały.  

Rada Miejska głosami: za – 15, przeciw – 0, wstrz. – 1 podjęła uchwałę  

Nr XXX/272/2026 zmieniającą  uchwałę w sprawie zmian w budżecie Gminy Opoczno na rok 

2026. 

 

Uchwała stanowi załącznik nr 7 do protokołu. 

Głosowanie imienne stanowi załącznik nr 9 do protokołu. 

Projekt uchwały stanowi załącznik nr 10 do protokołu. 

e) wniesienia skargi kasacyjnej do Naczelnego Sądu Administracyjnego od wyroku 

Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego w Łodzi z dnia 4 marca 2026 roku, syg. akt I 

SA/Łd 22/26.  

Sylwia Stępień – Adamczyk – Dyrektor Wydz. Prawnego – przedstawiła projekt uchwały.  

Przewodniczący otworzył dyskusję. 

W dyskusji głos zabrali: radny Sławomir Róg, radna Barbara Wacławiak, radny Andrzej 

Rożenek, Dyr. Wydz. Prawnego Sylwia Stępień – Adamczyk.  

Wobec braku głosów w dalszej dyskusji Przewodniczący zamknął ją i poddał pod 

głosowanie projekt uchwały.  

Rada Miejska głosami: za – 15, przeciw – 0, wstrz. – 1 podjęła uchwałę  

Nr XXX/273/2026 w sprawie wniesienia skargi kasacyjnej do Naczelnego Sądu 

Administracyjnego od wyroku Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego w Łodzi z dnia 4 

marca 2026 roku, syg. akt I SA/Łd 22/26. 

 

Uchwała stanowi załącznik nr 8 do protokołu. 

Głosowanie imienne stanowi załącznik nr 9 do protokołu. 

Projekt uchwały stanowi załącznik nr 10 do protokołu. 

Raport z głosowań imiennych stanowi załącznik nr 9 do protokołu.  

Wszystkie projekty uchwał stanowią załącznik nr 10 do protokołu.  

Ad pkt 4  

 Zamknięcie obrad.  

Przewodniczący Rady Miejskiej w Opocznie Dariusz Kołodziejczyk podziękował 

wszystkim obecnym za udział i zamknął XXX sesję Rady Miejskiej IX kadencji wypowiadając 

stosowną formułę: „Zamykam trzydziestą sesję Rady Miejskiej w Opocznie”. 

Godz. rozpoczęcia sesji 15.30, godz. zamknięcia sesji 18.55. 
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Protokół wyłożony do wglądu od dnia 23 kwietnia 2026r. 

Sesje i Komisje Rady Miejskiej są transmitowane on – line na kanale YouTube Gminy 

Opoczno.  

Nagrania dostępne są na kanale YouTube Gminy Opoczno. 

Nagrania dostępne są na stronie internetowej www.opoczno.esesja.pl 

        

        

       Przewodniczący Rady Miejskiej  

             Dariusz Kołodziejczyk 

 

 

Protokołowała: 

A. Firmowska  

Inspektor w Biurze Rady Miejskiej 

 

 


